

<p>5: Dagligdagen v/ præsterne, kontaktpersonen og andre: (20 min.)</p> <p><i>Grundlæggende orientering:</i></p> <p><i>Diskussion og beslutning:</i></p> <p>Forslag om at opsætte en ekstra lampe ved p-pladsen, på hjørnet hvor der ofte er parkeret en stor bil.</p>	<p>Det er dyrt med ekstra lampe.</p> <p>J. Bonne tager kontakt til Kirketjenerne, som har talt med chaufføren. De må bede ham flytte vognen et par pladser, således den ikke skygger for gangstien.</p>
<p>5.a. Valg</p> <p><i>Grundlæggende orientering:</i></p> <p><i>Diskussion og beslutning:</i></p>	<p>-</p>
<p>Pause 10 minutter</p>	
<p>6: Økonomi og regnskab v/Jørgen 30 min.</p> <p><i>Grundlæggende orientering:</i></p> <p>Kollekt</p> <p>Budgetformål</p> <p>Revisions påtegning</p> <p>Næste Menighedsrådsmøde</p>	<p>For første gang i år, er vi på måneden "bagud".</p> <p>August sidste år: 2.705,33 kr.</p> <p>August 2024: 2.585,33 Kr.</p> <p>2023 år til dato: 19.612,83 kr.</p> <p>2024 år til dato: 27.719,33 kr.</p> <p>J. Bonne gennemgik budgetformålet.</p> <p>Modtaget påtegninger på årsregnskabet, grundet manglende opdateret regnskabsinstruks. Hvert år skal der laves en ny.</p> <p>Der er mødepligt, da der skal vedtages budget.</p>

<p><i>Diskussion og beslutning:</i></p> <p>Menighedsrådet /Menighedspleje</p>	<p>Menighedsrådet er bevidst om, at overholde reglerne for indkøb ifht. arrangementer, om ikke at sammenblende de to kasser.</p> <p>Vi skal være bevidste om vores indkøbspolitik, evt. revidere den, og tydeliggøre den for medarbejderne. J. Bonne og Christa, tager sig af at arbejde videre med, at beskrive indkøbspolitikken og formidle den til medarbejderne.</p> <p>Vi har besluttet at støtte lokalt, og så vidt muligt gøre indkøb hos Kvickly/Coop.</p>
<p>7: Kirkecenter udvalg v/Jan 30 min.</p> <p><i>Grundlæggende orientering:</i></p> <p>Skader på tag efter tyveri forsøg.</p> <p>Godkendelse af nyt varmeanlæg til kirken</p> <p><i>Diskussion og beslutning:</i></p>	<p>Lotte beder, snarest, to firmaer om tilbud på at reparerer taget.</p> <p>Al aktivitet der sker i forbindelse med skaden, skal billede dokumenteres og uploades til forsikrings sagen.</p> <p>Regninger i forbindelse med reparationer, sendes samlet, når skaden er udbedret.</p> <p>Jan har taget kontakt til Korsgaard, for at få sat gang i processen ifht. udbudsmateriale. Jan rykker igen for et svar.</p>
<p>Pause 5 min.</p>	
<p>8: Kirkevæрге v/Lotte 10 min.</p> <p><i>Grundlæggende orientering:</i></p> <p>Deltagelse i KCU-møde</p> <p><i>Diskussion og beslutning:</i></p>	<p>På seneste KCU møde gennemgik vi listen fra synet, en ny revideret liste sendes ud, til det nye MR.</p>

<p>9: Grøn kirke udvalg v/Pernille (10 min.)</p> <p><i>Grundlæggende orientering:</i></p> <p><i>Diskussion og beslutning:</i></p>	
<p>10: Aktivitetsudvalg v/Lotte (10 min.)</p> <p><i>Grundlæggende orientering:</i></p> <p>Næste møde er den 8. oktober.</p> <p>Skovturen</p> <p>Nytårsfest fredag den 10.1.25, Kl. 14.30 – 17.00.</p> <p><i>Diskussion og beslutning:</i></p>	<p>Orienteret.</p> <p>Skovtur med 52 deltagere, var meget vellykket.</p> <p>MR beslutter, at sige ja tak til forslag om underholdning ved Anders Tangaa Jensen og Kenneth Reiner. Honorar: 4.500,00 kr.</p> <p>MR har bedt J. Bonne om han vil holde nytårstalen, det har han sagt ja til.</p>
<p>11: Kirkeministeriet, Provsti m.v. -</p> <p><i>Grundlæggende orientering:</i></p> <p><i>Diskussion og beslutning:</i></p> <p>Indkaldelse til samarbejds møde om Migrantmenigheder 30. oktober 2024 kl. 18.30, Brøndbyøster kirke, Anneksgården.</p>	<p>Lis deltager.</p> <p>Annette deltager fra MR.</p>
<p>12: Eventuelt 5 min.</p> <p>Orientering fra Anette omkring Julehjælp</p>	<p>Fra den 7. november bliver der uddelt skema til ansøgning om julehjælp.</p> <p>28.11 er sidste frist for ansøgning til julehjælp.</p> <p>28. / 29. 11., hænges der hjertegaver op i Gallerigangen.</p> <p>12.12. Åbendør holder julemiddag.</p> <p>16.12. uddeling af julehjælp.</p>
<p>13: Punkt for lukkede døre v/Christa (Rykkes op hvis der ikke er tilhørere)</p>	

Grundlæggende orientering:

Her er behandlet et punkt

Diskussion og beslutning:

Her er behandlet 4 punkter

Godkendelse af referat: 25.09.24.

Navn:	Underskrift:
Jan Hein Baskjær, Formand	
Lotte Petersen, Næstformand og Kirkeværge	
Jørgen Bonne, Kasserer	
Christa Bue Dahl, Kontaktperson	
Pernille Meyer Rasmussen, MR-medlem	
Annette Rilstoft, MR-medlem	
Finn Christensen, MR- Medlem	
Naja Skovlund MR- medlem	
Tabitha Burrell Præst	
Lis Withøft Larsen Præst	